Wyniki matur 2013
(szkoty w systemie dziennym)

Liczba oséb zdajacych dany przedmiot i Sredni wynik (%) z poszczegéinych przedmiotéw (poziom
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[LOw 225 | 225 | 100 | 220 | 978 94 5 222 225 66 225 62 209 73 219 75 20 67 21 72
Wegrowie
ILOw 90 89 | 989 | 49 55,1 94 40 449 84 50 89 43 49 41 54 47 37 38 37 54
Wegrowie
LOw 129 | 128 | 992 | 127 | 992 94 1 08 128 72 128 65,9 126 76 126 78,0 2 33 2 65
tochowie
LOw 51 51 100 50 98,0 94 1 2,0 51 67,4 51 51,3 24 62,8 24 65,6 26 51,2 26 67,8
Sadownem
NLOw 17 17 100 15 88,2 94 2 11,8 17 56,8 17 46,2 10 61,3 10 61,9 7 49,5 7 61,0
Stoczku
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Techn. w 106 92 | 868 | 56 60,9 81 36 39,1 88 55 92 43 52 40 54 47 36 30 36 56
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Razem 646 | 628 | 97,2 | 530 84,4 X 98 15,6 618 63 628 56 488 65 505 68 136 43 137 60
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Sredni wynik w kraju z przedmiotow:

X 55%

X X 68%

X X 61%




Liczba oséb zdajacych dany przedmiot i Sredni wynik (%) z poszczegéinych przedmiotéw (poziom podstawowy):
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Dane ogdlne:

Zdawalno$¢ matur absolwentow roku szkolnego 2012/2013:

- kraj — 88%

- Wojewddztwo Mazowieckie — 88%

- Powiat Wegrowski — 84%

1. Zdawalno$¢ matur /Z/ absolwentow roku szkolnego 2012/2013 wedlug typow szkol.

Typ szkoly Kraj Wojewodztwo Powiat
Mazowieckie
Z Z Z
LO 94% 94% 90%
LP 72% 73% 50%
Technikum 81% 79% 61%
2. Zestawienie zdawalnosci matur wedlug typow szkol Powiatu Wegrowskiego (system dzienny)
Typ szkoly Ukonczyli Przystapili Swiadectwo Zdawalnos¢
szkole do matury dojrzalosci
w 2012/2013
LO 512 510 461 90,4
LP 28 26 13 50,0
Technikum 106 92 56 60,9
Razem 646 628 530 84,4
3. Zdawalnos¢ w liceach ogdlnoksztalcacych dla mlodziezy - Powiat Wegrowski.
Typ szkoly Ukonczyli Przystapili Swiadectwo Zdawalnos¢
szkole do matury dojrzalosci
w 2012/2013
1 LO Wegrow 225 225 220 97,8
I LO Wegrow 90 89 49 55,1
LO Sadowne 51 51 50 98,0
LO Lochow 129 128 127 99,2
NLO Stoczek 17 17 15 88,2
Razem 512 510 461 90,4




4. Sredni wynik z poszczegélnych przedmiotéw dla mlodziezy — poziom podstawowy, egzamin pisemny.

Przedmiot Powiat Wojewodztwo Kraj
Mazowieckie

jezyk polski 56% 54% 55%
matematyka 58% 60% 55%
jezyk angielski 68% 71% 68%
jezyk rosyjski 60% 63% 61%
WOS 40% 44% 43%
geografia 43% 38% 38%
biologia 40% 44% 44%
chemia 40% 39% 40%
historia 49% 53% 53%
fizyka 29% 41% 38%




